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ВСТУП 

 

При вивченні фізики в закладах загальної середньої освіти важливо 

здобувати не тільки теоретичні знання, а й практичні навички. При шкільному 

навчанні цьому сприяють такі види діяльності, які дозволяють використовувати 

отримані знання на практиці, особливо лабораторні роботи. Виконуючи їх, 

здобувачі вчаться застосовувати знання на практиці, вирішувати пізнавальні 

завдання за допомогою фізичних експериментів, знайомляться з 

експериментальними методиками, поглиблюють свої знання з певних розділів 

фізики і розвивають логічне мислення.   

Лабораторні роботи в курсі фізики мають велике значення, оскільки вивчення 

предмета природничого циклу складно уявити без емпіричної та практичної 

експериментальної роботи.  

 Але, як виявилося, під час дистанційного навчання викладачі фізики 

зіткнулися з проблемою проведення державних програм з точки зору компонентів 

діяльності та проведення експериментів з дистанційного навчання.   

Тому проблема проведення лабораторних робіт з фізики в середовищі 

дистанційного навчання є актуальною.   

Мета даного дослідження - продемонструвати методологічні засади 

проведення лабораторних робіт з фізики в закладах загальної середньої освіти з 

дистанційним навчанням.   

Для досягнення поставленої мети поставлені наступні завдання: 

1. Вивчити методичні особливості проведення лабораторних робіт з фізики в 

закладах загальної середньої освіти з дистанційним навчанням. 

 2. Розробити методичну основу для використання симуляторів фізичних 

процесів на підготовчому етапі лабораторних робіт.   

3. Розробити методичну основу для виконання лабораторних робіт з фізики з 

використанням побутового обладнання в середовищі дистанційного навчання.  

4. Впровадити запропоновану методичну основу в навчальний процес з 

фізики та підтвердити її ефективність.   

Мета дослідження: вивчити навчальний процес з фізики в закладах загальної 

середньої освіти.   



4 
 

Предмет дослідження: методологічні засади проведення лабораторних робіт 

з фізики в закладах загальної середньої освіти з дистанційним навчанням.   

Методи дослідження: аналітичний, емпіричний, експериментальний.  

Наукова новизна отриманих результатів полягає в розробці методологічної 

основи використання програм моделювання фізичних процесів і побутового 

обладнання для організації та виконання лабораторних робіт з фізики при 

дистанційному навчанні.   

Практична значимість дослідження визначається тим, що розроблені 

методичні основи використання підручних засобів і електронних симуляторів для 

проведення фізичних експериментів можуть бути використані в процесі 

викладання фізики в установах загальної середньої освіти (зокрема, при 

дистанційному навчанні). 

Кваліфікаційна робота магістра включає: вступ, три розділи, висновки, 

перелік посилань ( 30 джерел), 25 рисунків,  2 таблиці, додаток А. 
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ВИСНОВОК 

Дипломна робота присвячена науково-теоретичному узагальненню 

результатів аналізу існуючих методів проведення фізичних практикумів у рамках 

курсів загальної фізики у вищих навчальних закладах, а також виділенню та 

обґрунтованому поєднанню віртуальних і реальних освітніх експериментів, а також 

удосконаленню самостійної навчально-пізнавальної діяльності студентів. 

здобувачі освітніх ступенів при аналізі експериментальних індивідуальних завдань 

практикуму та результатів науково-дослідної роботи. 

Результати роботи наступні: 

1. На основі аналізу науково-методичної літератури проаналізовано 

теоретичні основи лабораторних експериментів, їх структуру та проблеми; 

2. Розглянуто види дистанційних лабораторних експериментів; 

3. Проаналізовано використання сучасних інформаційних технологій у 

лабораторній роботі; 

4. Розглянуто методику проведення та використання віртуальних 

експериментів перед проведенням фізичного практикуму. 

Було показано, що педагогічний потенціал комплексного використання 

реальних і віртуальних освітніх експериментів полягає у формуванні у абітурієнтів 

розуміння віртуального середовища як засобу пізнання реальності. 

Правильне ставлення майбутніх учителів фізики до технологій віртуальної 

реальності має ґрунтуватися на їх застосуванні та межах, умінні екстраполювати 

знання, отримані за допомогою технологій віртуальної реальності, на реальність 

дійсності, а також уявленнях про використання комп'ютерного моделювання як 

методу освітнього та наукового пізнання. 
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